

Приложение к заключению постоянного комитета
от 16.04.2019 г. (протокол № 175)

**Таблица поддержанных поправок, поступивших к законопроекту города Севастополя
«О внесении изменений в Закон города Севастополя «О физической культуре и спорте в городе Севастополе»
(рег. № 03-19/623 от 11.12.2018)**

Статья, часть, пункт, абзац	Текст структурной единицы законопроекта, принятого в первом чтении, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция статьи, части, пункта	Решение по поправке
Наименование	О внесении изменений в Закон города Севастополя «О физической культуре и спорте в городе Севастополе»	депутат Т.М.Щербакова	Наименование законопроекта после слов «Закон города Севастополя» дополнить словами «от 20 июля 2015 года № 166-ЗС»	О внесении изменений в Закон города Севастополя от 20 июля 2015 года № 166-ЗС «О физической культуре и спорте в городе Севастополе»	Поддержать
Абзац первый статьи 1	Внести в Закон города Севастополя от 20 июля 2015 года № 166-ЗС «О физической культуре и спорте в городе Севастополе» (газета «Севастопольские известия» от 29 июля 2015 года № 58-59 (1803)) следующие изменения:	депутат Т.М.Щербакова	В абзаце первом статьи 1 законопроекта слова «(газета «Севастопольские известия» от 29 июля 2015 года № 58-59 (1803))» исключить	Внести в Закон города Севастополя от 20 июля 2015 года № 166-ЗС «О физической культуре и спорте в городе Севастополе» следующие изменения:	Поддержать
Абзац второй подпункта «а»	«2) Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Севастополя (далее —	депутат Т.М.Щербакова	Абзац второй подпункта «а» пункта 1 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции:	«2) Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города	Поддержать

пункта 1 статьи 1	Календарный план) — документ, определяющий перечень проводимых в городе Севастополе официальных физкультурных мероприятий, спортивных мероприятий, массовых спортивно-зрелищных мероприятий, в том числе физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее — комплекс ГТО), а также спортивных мероприятий по подготовке спортивных сборных команд города Севастополя к городским, межрегиональным, всероссийским и международным спортивным мероприятиям и обеспечению их участия в указанных мероприятиях;»;		«2) Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Севастополя (далее — Календарный план) — документ, определяющий перечень проводимых в городе Севастополе официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее — комплекс ГТО) и спортивных мероприятий по подготовке спортивных сборных команд города Севастополя к городским, межрегиональным, всероссийским и международным спортивным мероприятиям и обеспечению их участия в указанных мероприятиях), а также массовых спортивно-зрелищных мероприятий;»	Севастополя (далее — Календарный план) — документ, определяющий перечень проводимых в городе Севастополе официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее — комплекс ГТО) и спортивных мероприятий по подготовке спортивных сборных команд города Севастополя к городским, межрегиональным, всероссийским и международным спортивным мероприятиям и обеспечению их участия в указанных мероприятиях), а также массовых спортивно-зрелищных мероприятий;»;	
Подпункт «б»	б) пункт 3 дополнить словами «, в том числе мероприятия	депутат Т.М.Щербакова	Подпункт «б» пункта 1 статьи 1 законопроекта		Поддержать

пункта 1 статьи 1	по реализации комплекса ГТО»;		исключить, приведя дальнейшую нумерацию подпунктов в соответствие с текущей		
Подпункт «в» пункта 1 статьи 1	в) в пункте 4 слово «региональные» заменить словом «базовые»;	депутат Т.М.Цербакова	Подпункт «в» пункта 1 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: «б) пункт 4 изложить в следующей редакции: «4) базовые виды спорта в городе Севастополе – виды спорта, включенные в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр, а также иные виды спорта, развиваемые в городе Севастополе с учетом сложившихся исторических традиций развития спорта высших достижений, представительства спортсменов от города Севастополя в составах спортивных сборных команд Российской Федерации по видам спорта и участия данных команд во всероссийских и в международных официальных спортивных мероприятиях;»»	б) пункт 4 изложить в следующей редакции: «4) базовые виды спорта в городе Севастополе – виды спорта, включенные в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр, а также иные виды спорта, развиваемые в городе Севастополе с учетом сложившихся исторических традиций развития спорта высших достижений, представительства спортсменов от города Севастополя в составах спортивных сборных команд Российской Федерации по видам спорта и участия данных команд во всероссийских и в международных официальных спортивных мероприятиях;»;	Поддержать

Подпункт «а» пункта 2 статьи 1	а) в пункте 1 слово «региональных» заменить словом «базовых»;	депутат Т.М.Щербакова	Подпункт «а» пункта 2 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: «а) в пункте 1 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе.»»	а) в пункте 1 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе.»;	Поддержать
		депутат Т.М.Щербакова	Статью 1 законопроекта дополнить пунктом 3 следующего содержания: «3) в статье 5: а) в абзаце первом части 1 слово «Органы» заменить словами «1. Органы»; б) дополнить частью 2 следующего содержания: «2. Меры государственной поддержки в области физической культуры и спорта предоставляются в первоочередном порядке субъектам физической культуры и спорта, осуществляющим свою деятельность в городе Севастополе, основным видом деятельности которых является развитие базовых видов спорта в городе Севастополе.»», приведя	3) в статье 5: а) в абзаце первом части 1 слово «Органы» заменить словами «1. Органы»; б) дополнить частью 2 следующего содержания: «2. Меры государственной поддержки в области физической культуры и спорта предоставляются в первоочередном порядке субъектам физической культуры и спорта, осуществляющим свою деятельность в городе Севастополе, основным видом деятельности которых является развитие базовых видов спорта в городе Севастополе.»;	Поддержать

			дальнейшую нумерацию пунктов в соответствии с текущей		
Пункт 3 статьи 1	3) в пункте 1 статьи 6 слово «региональных» заменить словом «базовых»;	депутат Т.М.Щербакова	Пункт 3 законопроекта изложить в следующей редакции: «4) в пункте 1 статьи 6 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе.»»	4) в пункте 1 статьи 6 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе.»;	Поддержать
Абзац второй пункта 4 статьи 1	«б) организация развития базовых видов спорта, развивающихся в городе Севастополе.»;	депутат Т.М.Щербакова	В абзаце втором пункта 4 статьи 1 законопроекта слово «, развивающихся» исключить	«б) организация развития базовых видов спорта в городе Севастополе.»;	Поддержать
		депутат Т.М.Щербакова	Статью 1 законопроекта дополнить пунктом 5 следующего содержания: «б) в статье 8: а) в части 1: в пункте 3: в абзаце первом слова «официальных физкультурных мероприятий» заменить словами «официальных городских физкультурных»;	б) в статье 8: а) в части 1: в пункте 3: в абзаце первом слова «официальных физкультурных мероприятий» заменить словами «официальных городских физкультурных»; в подпункте «а» слова «официальных физкультурных мероприятий и спортивных	Поддержать

			<p>в подпункте «а» слова «официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на территории города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «б» слова «официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «в» слова «официальных физкультурных мероприятий, спортивных мероприятий и массовых спортивно-зрелищных мероприятий на территории города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий, а также массовых спортивно-зрелищных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «г» слова «официальных физкультурных мероприятий» заменить словами «официальных городских физкультурных»;</p>	<p>мероприятий на территории города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «б» слова «официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «в» слова «официальных физкультурных мероприятий, спортивных мероприятий и массовых спортивно-зрелищных мероприятий на территории города Севастополя» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий, а также массовых спортивно-зрелищных мероприятий»;</p> <p>в подпункте «г» слова «официальных физкультурных мероприятий» заменить словами «официальных городских физкультурных»;</p> <p>в пункте 17 слова «Единого календарного плана» заменить словами «Календарного</p>	
--	--	--	--	---	--

			<p>в пункте 17 слова «Единого календарного плана» заменить словами «Календарного плана»;</p> <p>б) в пункте 4 части 2 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе»;», приведя нумерацию пунктов в соответствие с текущей</p>	<p>плана»;</p> <p>б) в пункте 4 части 2 слова «региональных видов спорта» заменить словами «базовых видов спорта в городе Севастополе»;</p>	
Пункт 5 статьи 1		депутат Т.М.Щербакова	<p>Пункт 5 статьи 1 законопроекта дополнить подпунктом «а» следующего содержания:</p> <p>«а) наименование изложить в следующей редакции: «Статья 10. Организация и проведение официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;», приведя дальнейшую нумерацию подпунктов в соответствие с текущей</p>	<p>а) наименование изложить в следующей редакции: «Статья 10. Организация и проведение официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»;</p>	Поддержать
Пункт 5 статьи 1		депутат Т.М.Щербакова	<p>Пункт 5 статьи 1 законопроекта дополнить подпунктами «г»-«е» следующего содержания: «г) в части 3 слова «Физкультурные и спортивные мероприятия</p>	<p>г) в части 3 слова «Физкультурные и спортивные мероприятия города Севастополя» заменить словами «Официальные городские физкультурные и спортивные мероприятия»;</p>	Поддержать

			<p>города Севастополя» заменить словами «Официальные городские физкультурные и спортивные мероприятия»;</p> <p>д) в части 4 слова «о физкультурных и спортивных мероприятиях города Севастополя» заменить словами «об официальных городских физкультурных и спортивных мероприятиях»;</p> <p>е) в части 5 слова «официальные физкультурные и спортивные мероприятия города Севастополя» заменить словами «официальные городские физкультурные и спортивные мероприятия»;</p>	<p>д) в части 4 слова «о физкультурных и спортивных мероприятиях города Севастополя» заменить словами «об официальных городских физкультурных и спортивных мероприятиях»;</p> <p>е) в части 5 слова «официальные физкультурные и спортивные мероприятия города Севастополя» заменить словами «официальные городские физкультурные и спортивные мероприятия»;</p>	
Пункт 9 статьи 1	9) в части 4 статьи 19 слова «уполномоченным органом» исключить;	депутат Т.М.Щербакова	Пункт 9 статьи 1 законопроекта исключить, приведя дальнейшую нумерацию пунктов в соответствие с текущей		Поддержать
Абзац второй пункта 10 статьи 1	«3. Материально-техническое обеспечение, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, финансовое, научно-методическое, медико-биологическое, антидопинговое обеспечение спортивных сборных команд города	депутат Т.М.Щербакова	В абзаце втором пункта 10 статьи 1 законопроекта слова «, в том числе обеспечение спортивной экипировкой,» заменить словами «(в том числе обеспечение спортивной экипировкой),»	«3. Материально-техническое обеспечение (в том числе обеспечение спортивной экипировкой), финансовое, научно-методическое, медико-биологическое, антидопинговое обеспечение спортивных сборных команд	Поддержать

	Севастополя за счет средств бюджета города Севастополя осуществляются в порядке, установленном уполномоченным органом.»;			города Севастополя за счет средств бюджета города Севастополя осуществляются в порядке, установленном уполномоченным органом.»;	
Пункт 11 статьи 1	<p>11) статью 22 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 22. Базовые виды спорта в городе Севастополе</p> <p>1. К базовым видам спорта относятся виды спорта, включенные в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр, а также иные виды спорта, развиваемые в городе Севастополе с учетом сложившихся исторических традиций развития спорта высших достижений, представительства спортсменов от города Севастополя в составах спортивных сборных команд Российской Федерации по видам спорта и участия данных команд во всероссийских и в международных официальных спортивных мероприятиях.</p> <p>2. Виды спорта, отнесенные к базовым, получают первоочередные льготы и меры государственной поддержки.»;</p>	депутат Т.М.Щербакова	Пункт 11 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции: «12) статью 22 признать утратившей силу;»	12) статью 22 признать утратившей силу;	Поддержать

		депутат Е.В.Машенко	Статью 1 законопроекта дополнить пунктом 12 следующего содержания: «12) часть 1 статьи 25 изложить в следующей редакции: «Уполномоченный орган организует профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта подведомственных организаций.»». Нумерацию пунктов статьи 1 законопроекта привести в соответствие с текущей	13) часть 1 статьи 25 изложить в следующей редакции: «Уполномоченный орган организует профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации тренеров и иных специалистов в области физической культуры и спорта подведомственных организаций.»;	Поддержать
Абзац второй пункта 12 статьи 1	«3. Порядок организации медико-биологического обеспечения спортивных сборных команд города Севастополя утверждается исполнительным органом государственной власти города Севастополя в сфере здравоохранения по согласованию с уполномоченным органом.»;	депутат Т.М.Щербакова	В абзаце втором пункта 12 статьи 1 законопроекта слова «в сфере здравоохранения» заменить словами «, уполномоченным в сфере охраны здоровья,»	«3. Порядок организации медико-биологического обеспечения спортивных сборных команд города Севастополя утверждается исполнительным органом государственной власти города Севастополя, уполномоченным в сфере охраны здоровья, по согласованию с уполномоченным органом.»;	Поддержать

<p>Абзац второй подпункта «в» пункта 14 статьи 1</p>	<p>«3. Нормы расходов средств бюджета города Севастополя на проведение официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Севастополя, включенных в Календарный план, устанавливаются уполномоченным органом.»;</p>	<p>депутат Т.М.Щербакова</p>	<p>В абзаце втором подпункта «в» пункта 14 статьи 1 законопроекта слова «официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Севастополя, включенных в Календарный план,» заменить словами «официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий»</p>	<p>«3. Нормы расходов средств бюджета города Севастополя на проведение официальных городских физкультурных и спортивных мероприятий устанавливаются уполномоченным органом.»;</p>	<p>Поддержать</p>
<p>Абзац второй подпункта «а» пункта 15 статьи 1</p>	<p>«1. Спортсменам – жителям города Севастополя, являющимся членами спортивных сборных команд Российской Федерации, членам спортивных сборных команд города Севастополя, завоевавшим звания чемпионов или призеров на спортивных соревнованиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, устанавливаются единовременные выплаты по результатам проведения очередных спортивных соревнований. Размер и</p>	<p>депутат Т.М.Щербакова</p>	<p>Абзац второй подпункта «а» пункта 15 статьи 1 законопроекта после слов «Размер и порядок» дополнить словом «единовременных»</p>	<p>«1. Спортсменам – жителям города Севастополя, являющимся членами спортивных сборных команд Российской Федерации, членам спортивных сборных команд города Севастополя, завоевавшим звания чемпионов или призеров на спортивных соревнованиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, устанавливаются единовременные выплаты по результатам проведения очередных спортивных</p>	<p>Поддержать</p>

	порядок выплат определяются Правительством Севастополя.»;			соревнований. Размер и порядок единовременных выплат определяются Правительством Севастополя.»;	
Абзац второй подпункта «б» пункта 15 статьи 1	«3. Спортсменам – членам спортивных сборных команд города Севастополя, завоевавшим звания чемпионов или призеров на спортивных соревнованиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и Календарный план, устанавливаются поощрительные денежные выплаты. Размер и порядок выплат определяются Правительством Севастополя.».	депутат Т.М.Щербакова	Абзац второй подпункта «б» пункта 15 статьи 1 законопроекта после слов «Размер и порядок» дополнить словами «поощрительных денежных»	«3. Спортсменам – членам спортивных сборных команд города Севастополя, завоевавшим звания чемпионов или призеров на спортивных соревнованиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и Календарный план, устанавливаются поощрительные денежные выплаты. Размер и порядок поощрительных денежных выплат определяются Правительством Севастополя.».	Поддержать

Председатель постоянного комитета
по социально-гуманитарным вопросам



Т.М.Щербакова